



В Республике Башкортостан перед судом предстанут бывший сотрудник полиции по обвинению в получении взятки, а бывший адвокат по обвинению в посредничестве во взяточничестве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено уголовное дело в отношении 46-летнего бывшего сотрудника Отдела МВД России по Туймазинскому району по обвинению в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 1 ст. 325 УК РФ (похищение или повреждение документов, штампов, печатей либо похищение акцизных марок, специальных марок или знаков соответствия) и в отношении 43-летнего бывшего адвоката Башкирской республиканской коллегии адвокатов по обвинению в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве), ч. 1 ст. 325 УК РФ (похищение или повреждение документов, штампов,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

печатей либо похищение акцизных марок, специальных марок или знаков соответствия).

По версии следствия, вечером 29 августа 2014 года сотрудник Отдела МВД по Туймазинскому району находясь на территории заброшенного садового участка, расположенного в городе Туймазы, при содействии посредника – адвоката Башкирской республиканской коллегии адвокатов сжег уголовное дело и получил от местного жителя за уничтожение возбужденного в отношении него уголовного дела половину требуемой суммы в размере 80 000 рублей. После передачи денежных средств злоумышленники были задержаны сотрудниками Управления ФСБ России по Республике Башкортостан.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Августа 2015

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/954786>